
Ukázková hodina s VIRTUÁLNÍ REALITOU. 

POZVĚTĚ SI VIRTUÁLNÍ REALITU DO VAŠÍ ŠKOLY. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Program: Ukázková hodina ve virtuální realitě je určena žákům 1. a 2. stupně základní školy. Přinášíme hned několik 

variant. Stačí si jen vybrat.   

Projektový den s virtuální realitou lze mimo jiné využít jako zpestření konce školního roku, dnu dětí nebo jako školení 

BOZP na začátku školního roku.  

Co vás bude čekat: Základní seznámení s virtuální realitou, vyzkoušení aplikací ve virtuální realitě. Během ukázkové 

hodiny s žáky budeme k dispozici pro učitele, ukážeme, jak se vše ovládá a řídí. Zodpovíme učitelům či vedení 

jakékoliv dotazy.  

Program trvá: Celý koncept projektového dne lze seskládat dle konkrétní potřeby. 1 vyučovací hodina je vhodná pro 

skupinku 10 - 20 dětí (Za jednu vyučovací hodinu se dá protočit cca 30 dětí). Celkové školení max 4 vyuč. hodiny.  

Cena za školení: 20 000,- bez DPH 

Varianta 1 – BOZP v chemické laboratoři 

Určeno žákům 2. stupně, vhodné na začátek školního roku, 1 vyučovací hodina  

Bezpečnost a ochrana zdraví při práci v chemické laboratoři je důležitý základ, který by každý žák měl ovládat. Použití virtuální 

reality pro výcvik v oblasti BOZP nabízí inovativní přístup, jak zajistit efektivní a praktickou přípravu žáků. 

Varianta 2 – Chemický pokus ve virtuální realitě 

Určeno žákům 2. stupně, vhodné v průběhu celého roku, 1 vyučovací hodina, výběr z cca 20 pokusů 

Ve škole zcela chybí chemická laboratoř nebo není z bezpečnostních důvodů možné provádět pokusy s kyselinami a dalšími 

látkami? Máme řešení! Ve virtuálním prostředí se ocitnete v chemické laboratoři a vyzkoušíte si práci opravdového chemika!  

Varianta 3 – Lidské tělo – kostra a orgány 

Určeno žákům 1. stupně (3-5 třída), vhodné v průběhu celého roku, 1 vyučovací hodina 

Pojďte se s námi přenést do zcela jiného světa a prozkoumat lidské tělo ve virtuálním prostředí. 

Varianta 4 – Další témata na míru (Zeměpis, vlastivěda, matematika…)  

Další možnosti např. výlet do vesmíru, vlastivěda a interaktivní mapa ČR, sčítání odčítání či násobení a dělení. Určeno 

žákům 1. i 2. stupně, vhodné v průběhu celého roku, 1 vyučovací hodina  

Žáci si vyzkouší probíranou látku zábavnější formou. Skrze virtuální realitu se dostanou do prostředí, do kterého by se jinak dostat 

nemohli a bude je to bavit. 
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